

高速交警启动安全百日攻坚

重点打击货车超载、客车凌晨2时至5时违规运行、酒驾等违法行为

本报11月14日讯(记者 孙晓玮) 13日晚9时40分,烟台高速交警支队福山大队院内警灯闪烁,大队民警、辅警列队整齐,静等指示。随着一声令下,高速交警兵分4路,奔赴各执勤点开展整治行动。为扎实做好冬季道路交通事故预防工作,全力维护高速公路交通安全形势持续平稳,即日起至2019年2月28日,烟台高速交警支队在全市部署开展冬季道路交通安全百日攻坚行动。

据悉,此次行动将高速公路上行驶的货车、营运客车、旅游包车、“营转非”大客车、危化品运输车等作为重点管理车辆,重点打击货车超载、客车凌晨2时至5时违规运行、危化品运输车辆夜间违规运行、酒驾等违法行为。

13日晚,交警在烟台境内高速公路重点收费站和服务区设置执勤点位,严查“两客一危一货”重点车辆和严重交通违法。晚10时左右,记者跟随烟台高速交警支队福山大队民警来到福山区收费站附近。10时45分,福山大队指挥室稽查布控系统显示“鲁F×××逾期未年审”,“该车将于5分钟后在福山收费站驶出”,指挥室立即通知执勤民警进行拦截。烟台高速交警支队福山大队民警宋忠润告诉记者,“高速上行驶的车辆



13日晚间,福山收费站,夜查现场。本报记者 孙晓玮 摄

如果有未年检、假牌套牌等现象,稽查布控系统就会提前报给指挥室,指挥室得到预警信息后利用手台第一时间通知

现场民警进行拦截排查,提高了民警的工作效率。”

记者了解到,指挥室通过系统进行违法车辆研判,预判车辆

出口,执勤民警精准查处。14日凌晨2时04分,威青高速卡口预警一辆辽H×××的危险物品运输车辆自西向东行驶,指挥中心

研判后迅速调度附近执勤民警进行拦截,12分钟后执勤民警成功拦截该车,并引导车辆驶离收费站进行处罚教育。

“仙境海岸 鲜美烟台”,远赴五大客源地旅游推介

重点推出芝罘古城之旅、醉美冬季之旅等20余条经典旅游线路

本报11月14日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王璐) “仙境海岸 鲜美烟台”,烟台以休闲避暑之功效、底蕴深厚之文化吸引了国内外游客。11月15日,记者从烟台市旅发委获悉,14日,市旅发委选择重点客源城市“走出去”,前往济南、上海、重庆、西安、北京五地,举行“仙境海岸 鲜美烟台”城市形象推广暨特色旅游产品推介会。

今年,烟台市委、市政府将“仙境海岸 鲜美烟台”作为新的城市形象和旅游形象宣传用语。市旅发委从“对内发动和对外营销”两个方面入手全面宣贯,推出覆盖全品牌体系、各旅游要素、全媒体渠道、各社会层面的7大类14项重点活动,形成了社会关注的热点、媒体聚焦的爆点、游客消费的卖点、城市旅游的亮点。

14日开始,市旅发委将携县市区旅游局代表、烟台旅行社、景区及酒店相关负责人及媒体记者前往济南,启动首场烟台“仙境海岸 鲜美烟台”城市形象推广暨特色旅游产品推介会。随后奔赴上海、重庆、西安、北京四地进行推介,按照“一个市场、一个方案、一套产品路线、一个主题口号”,实现精准营销,全面开拓国内旅游

市场。海外推介也将同步开启,让“仙境海岸 鲜美烟台”这一城市名片走向世界。

启动“走出去营销活动”,市旅发委围绕“仙境海岸 鲜美烟台”旅游城市形象、仙境海岸烟台的新八仙生活,开发布会、推介会,高调推出烟台的新口号,推介烟台的生活方式,打出“山城海市——不一样的享受”“感受烟台的生活在这里”

“一样的生活、不一样的享受”“鲜美烟台——不一样的生活”等口号,重点推出芝罘古城之旅、醉美冬季之旅、仙境海岸周末生活、避暑康养之旅、滨海养生之旅、红酒美食休闲之旅、寻仙(鲜)之旅、美景美食仙境逍遙之旅、仙境民俗养生修心之旅、经典精华仙境游、“烟台+”畅游生活等20余条经典旅游线路,吸引外地游客来烟。

2018/烟台年末
惠民车展
12.7-9¹免费观展
烟台国际博览中心

年末收官之作 厂家让利促销 新车上市展销 老款车型降价
特价车型促销 订车豪礼相送 豪车名模亮相 劲爆炫丽表演

烟台文博会珠宝玉石展

冬季茶博会红木家具展

明日开幕 11月16日-19日

烟台国际博览中心 13335012258
(莱山区港城东大街309号)